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ATA DA 40ª SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO DA 16ª 
LEGISLATURA REALIZADA NO VIGÉSIMO DIA DO MÊS DE DEZEMBRO DO 
ANO DE DOIS MIL E VINTE E UM. 
 
Aos vinte dias do mês de dezembro de dois mil e vinte e um (20/12/2021), às 19h00 
horas, reuniram-se na Câmara Municipal de Terra Boa, Estado do Paraná, os 
Vereadores AMARILDO APARECIDO BOVO, APARECIDO DA SILVA, ARGEMIRO 
GARCIA JUNIOR, FABIANO MACEDO CARDOSO, PAULO HENRIQUE NEVES 
DE OLIVEIRA, PEDRO FIDELES PEREIRA NETO, SERGIO RICARDO 
COLONELLO, VALDECI ALVES DE SOUZA e WILSON WANDERLEI ESPOSTO. 
Após verificar que o livro de presença registrou o comparecimento de 09 (nove) 
Vereadores, o Senhor Presidente WILSON WANDERLEI ESPOSTO, declarou 
aberta a Sessão Ordinária. Iniciados os trabalhos o vereador ARGEMIRO GARCIA 
JÚNIOR fez a leitura de uma Citação Bíblica. Na sequência, solicitou-se para que o 
1ª Secretário da Mesa procedesse à leitura da ata da 39ª Sessão Ordinária realizada 
no dia treze de dezembro de 2021 a qual foi colocada em votação e aprovada por 
unanimidade de votos. Dando continuidade aos trabalhos o Senhor Presidente 
solicitou a leitura das correspondências. Não havendo correspondências a serem 
lidas, foi solicitado ao 1º Secretário para que procedesse a leitura das INDICAÇÕES 
Nº 103 e 104/2021, ambas de autoria do Vereador Sérgio Ricardo Colonello. Em 
seguida foi dada a palavra aos Vereadores na ordem em que foram inscritos para se 
manifestarem pelo prazo de 10 minutos com direito a aparte, bem como para que 
apresentassem proposições ou requerimentos verbais. Com a palavra o Vereador 
Pedro Neto informou que lhe foi solicitado por alguns funcionários que trabalham na 
Atena Confecções para que verifique a possibilidade de se fazer uma calçada na 
lateral direita dos terrenos vazios que se localizam próximo a empresa, para que os 
funcionários possam transitar na calçada e não sobre o asfalto. Em seguida o Sr. 
Presidente informou que a Prefeitura Municipal não pode fazer a execução das 
calçadas por se tratar  de terrenos particulares, todavia, existe uma lei municipal que 
trata sobre o tema solicitado, podendo o Poder Executivo Municipal exigir a 
construção de referida calçada junto aos proprietários dos imóveis. Nenhum 
Vereador querendo mais fazer uso da palavra, o Senhor Presidente passou para a 
ORDEM DO DIA. Foi solicitado ao Secretário da Mesa para que procedesse a leitura 
do PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 04/2021, de Autoria do Poder Executivo 
Municipal, o qual altera o inciso I, do artigo 23, bem como, altera o artigo 35, caput e 
inclui o parágrafo 6º, renumera os demais parágrafos deste artigo e inclui o inciso IV, 
ao artigo 39, todos da Lei Complementar n.º 003/2011, que dispõe sobre o 
Zoneamento do Uso e Ocupação do Solo no Município de Terra Boa, e dá outras 
providências. Discuto em 2º Turno foi o PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 
04/2021, aprovado por unanimidade de votos. Após foi solicitado ao Secretário da 
Mesa para que procedesse a leitura do PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 
05/2021, de Autoria do Poder Executivo Municipal, o qual altera o parágrafo 3º, do 
artigo 51, a Lei Complementar n.º 006/2011 de 21.12.2011, que dispõe sobre o 
Código de Obras e Edificações no Município de Terra Boa, e dá outras providências. 
Discutido em 2º Turno foi o projeto o PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 
05/2021 aprovado por unanimidade de votos. Em seguida foi solicitado ao Secretário 
da Mesa para que procedesse a leitura do PROJETO DE LEI Nº 23/2021, de Autoria 
do Poder Executivo Municipal, o qual altera o número de vagas para o cargo de 
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Agente Universitário Fisioterapeuta constante do Anexo I da Lei Municipal nº 
1.075/2011, que institui o Plano de Cargos, Carreiras e Salários, bem como, o 
Sistema de Evolução Funcional dos Servidores Públicos da Administração Direta do 
Município de Terra Boa e dá outras providências. Discutido em 2º Turno foi o 
PROJETO DE LEI Nº 23/2021, aprovado por unanimidade de votos. Após foi 
solicitado ao Secretário da Mesa para que procedesse a leitura do PROJETO DE 
LEI Nº 46/2021, de Autoria do Poder Executivo Municipal o qual inclui a alínea “i” e 
altera a alínea “a”, ambos do inciso III do artigo 17, altera o inciso III, revoga a alínea 
“b” e itens “1” e “2” e inclui inciso XI, alínea “a” item “1” e alínea “b” item “1”, todos do 
artigo 23, altera a nomenclatura da Seção V, altera o artigo 47, caput, bem como 
revoga os incisos VII e VIII, acresce-se o 47-A e os incisos I e II, altera o artigo 48, 
caput, bem como altera o inciso V e revoga o inciso VIII, acresce-se o 48-A e os 
incisos I e II, bem como altera os Anexos II e III, sendo todos pertencentes a Lei n.º 
966, de 23 de dezembro de 2008, que dispõe sobre a Organização Administrativa do 
Poder Executivo do Município de Terra Boa, e dá outras providências. Discutido em 
2º Turno foi o PROJETO DE LEI Nº 46/2021, aprovado por unanimidade de votos. 
Em seguida, foi solicitado ao Secretário da Mesa para que procedesse a leitura do 
PROJETO DE LEI Nº 15/2021, de Autoria do Poder Legislativo Municipal o qual 
altera o artigo 2º, bem como o artigo 10, ambos da Lei Municipal nº 1.347 de 2015, 
que denomina o Jardim Botânico e dá outras providências. Discutido em 2º turno, foi 
o PROJETO DE LEI Nº 15/2021, aprovado por unanimidade de votos. Não havendo 
mais matéria a ser discutida, o Senhor Presidente declarou encerrada a ordem do 
dia, tendo em seguida deixado a palavra livre para comunicações parlamentares. 
Com a palavra o Vereador Pedro Neto desejou um Feliz Natal para todos os 
munícipes, vereadores e funcionários e um próspero ano novo para todos. Em 
seguida o vereador Paulo Henrique Neves teceu comentários acerca do acidente na 
ponte do Rio Ligeiro que vitimou uma jovem no dia 19 de dezembro, reforçando que 
no dia 12 de novembro de 2021 encaminhou um ofício aos deputados estaduais 
Professor Lemos e Arilson Chiorato, ambos da bancada do Partido dos 
Trabalhadores. Que de imediato o Professor Lemos fez um requerimento sob o nº 
6966/2021 endereçado ao Governador do Estado e o Secretário Estadual de 
Infraestrutura e Logística solicitando a tomada das medidas cabíveis. Deixou 
registrada a sua insatisfação perante a população Terraboense pela falta de zelo do 
Governador do Estado e do Secretário de Infraestrutura e Logística e o 
superintendente do DER. Em seguida o vereador Sergio Ricardo Colonello prestou 
uma homenagem às famílias do Município de Terra Boa e distrito do Malu. Ninguém 
mais querendo fazer uso da palavra o Senhor Presidente, apresentou as sobras do 
Poder Executivo Municipal, tendo em seguida feito suas considerações finais, tendo 
em seguida agradecido a presença de todos e declarado encerrada a sessão 
ordinária.  

Plenário da Câmara Municipal de Terra Boa/PR, Vereador Sebastião Tomborelli, 20 
de dezembro de 2021. 

 
WILSON WANDERLEI ESPOSTO          PAULO HENRIQUE NEVES DE OLIVEIRA  
             PRESIDENTE                                                  1º SECRETÁRIO 


